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第 11 回地域協働学校運営協議会が開催されましたので、議事の概要を報告します。 

 

 

 ○日 時 令和 8 年 3 月 12 日（金）15 時 00 分～16 時 00 分 

 

 ○会 場 戸塚第二小学校 会議室 

 

 ○出席者 佐々木明宏、白子君代、吉鶴志郎、小倉桃子、杉浦八江、松山早苗、吉田勝一、 

加藤雅之校長、若泉寿人副校長、澁谷慧、原田豪(議事録作成）  

         

 

■議事 

1 佐々木代表 挨拶 

  こんにちは。今年度最後となる会議を始めたいと思います。宜しくお願い致します。 

 

2 校長先生 挨拶・学校現状報告 

  先日、改めて戸二小のホームページを見ていました。この 1 年間の様々な出来事や行事を写真で振り返る

ことが出来ました。その中でやっぱり地域の皆さまにとても支えていただいた 1 年だったと思いました。本

当にありがとうございました。最近は講師の方がいらっしゃって指導していただく授業が多く、児童たちも

夢中になっている姿をたくさん見ています。また、「6 年生を送る会」がとても素晴らしかったです。私も心

が動いてしまうような素晴らしい会でした。皆さま、1 年間本当にありがとうございました。 

 

3 副校長先生 今後の予定  

〇3/24(火)修了式(特別時程 1-4 年 2 時限・5-6 年 4 時限)。卒業式予行、離任式。 

3/25(水)卒業式 

3/26(木)-4/5(日)春休み 

 4/6(月)始業式(特別時程)、入学式(14 時) 

 

 

 

4 委員の皆様より 

 

○佐々木さん： 1 年間有難う御座いました。校長先生もお疲れ様でした。卓球でお持ちしております。 

 

○吉鶴さん ： 1 年間有難う御座いました。校長先生もお疲れさまでした。大変だと思いますがゆっくり校

長室で過ごせるよう来年もサポートします。 

 

○小倉さん ： 1 年間お世話になりました。高田馬場第二児童館で新宿区の取り組みで自主部会という部会

があり、小さい子から高校生まで楽しめるようなものがあります。年に 2 回くらいです。皆さ

ま 1 年間本当にありがとうございました。 

 

○原田   ： このような地域の会に参加することが初めてでとても楽しく勉強になりました。皆さまとご一

緒出来て良かったです。幸い来年も参加できるのでより一層子供たちの為に皆さまと一緒に動

けたらと思います。1 年間本当にありがとうございました。来年も宜しくお願い致します。 

 

○澁谷さん ： 1 年間 PTA 活動にご協力下さりありがとうございました。皆様のお陰で子供たちも保護者も

安心安全に過ごせたと思います。2/18 に新 1 年生説明会に参加しました。PTA 活動案内とし

てイベントと早朝ランニングを入れた動画を作成し公開しました。来年は学校、地域と連携

してイベントを行えればと思います。来年度も宜しくお願いします。 

 

○杉浦さん ： 1 年間お疲れ様でした。大根の感想文を読ませてもらいました。子供だけでなく保護者の方

からのコメントも非常にしっかりと記載して頂いていてすごく嬉しく思いました。来年も宜し

くお願い致します。 

 

○松山さん ： 1 年間ありがとうございました。先日の漢字検定、お手伝いさせて頂いたのですが最初はに

ぎやかだったのに着席時間になったらとても静かになって、とても感心しました。また、戸二

大根など代々続いていることがありがたいと思います。来年も宜しくお願い致します。 

 

○吉田さん ： 1 年間ありがとうございました。この 1 年間、6 年生と高田馬場活性化プロジェクトというも

のを一緒に行いました。近日中に街のゴミ拾いを行い、その振り返りをもって終了となりま

す。子どもたちは卒業しても住み続ける高田馬場を好きになってほしいと願っています。 

 

○白子さん ： この委員をやらせていただいて、子供たちとの交流があってとても感動しています。 

       来年も宜しくお願い致します。 

 

次回開催日 

                                4 月 21 日(火) 15:00～ 戸二小会議室 

地域協働学校 

運営協議会だより 

 

 


